



11 MAY, 2025

## DPM Fadillah on 5-day official visit to France for GWS 2025, energy cooperation



Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

(布城 10 日讯) 副首相拿督斯里法迪拉即日起赴法国展开工作访问至本月 14 日，并出席由国际水务智库 (GWI) 主办的 2025 年全球水峰会 (GWS)，以探讨两国在能源转型领域的合作机会。

能源及水务转型部发文告说，兼掌管该部门的法迪拉已受邀于本月 13 日举行的全球水峰会开幕式上发表主题演讲，该峰会题为“实现水资源经济学”。

“这将进一步使水务行业在 2040 年前成为经济枢纽，符合 2040 年水务转型路线图 (AIR 2040) 的愿景。”

能源部说，法迪拉的演讲题目为“转变思维方式，转变方法：马来西亚可持续水资源管理的愿景”。

该部门说，大会邀请法迪拉发表主题演讲，是基于大马在成为水资源管理良好治理的模范国家方面所取得的成就，即大马努力将再生水用作工业用途的替代水源，并向低收入群体扩大卫生服务。

法迪拉也将于本月 12 日与法国电力集团 (EDF) 合作对一座核电站进行基准考察。

能源部表明，法迪拉此行符合政府的倡议，即大马需要将核能作为能源燃料组合的一种选项，以确保国家能源供应的安全。

此外，法迪拉将于本月 13 日出席与法国负责核技术发展和治理的 6 个主要政府部门和机构的交流会。

该项目将涉及法国经济和财政部、法国电力集团、国家放射性废物管理局 (ANDRA)、法国核安全与辐射防护局 (AS-NR)、国际核能研究所 (IEN)，以及法国替代能源与原子能委员会 (CEA)。

法迪拉将礼貌拜会法国能源和工业部长马克弗拉奇，探讨能源转型领域的潜在合作，并加强两国双边关系。

能源部说，与法国的潜在合作涵盖安全、能源供应安全、政策制定、监管和立法等方面，以及了解挑战和最佳解决方案。#



法迪拉即日起赴法国，出席 2025 年全球水峰会，以探讨两国在能源转型领域的合作机会。

### 探索能源转型合作机会 法迪拉访法国 5 天